

V Praze dne 16. 4. 2024

Rakouská Pilulka míří do rukou společnosti Vamida. Společnosti uzavřely dohodu o strategické spolupráci.

V rámci strategického zaměření na klíčové trhy, Pilulka, líder v online lékárenství České republiky a Slovenska, uzavřela smlouvu o prodeji aktivit (nikoliv brandu) v Rakousku se společností Vamida. Ačkoliv rakouský trh vykazoval nadějný trend výsledků, společnost se rozhodla, že udržení Rakouska jako jediného expanzního trhu po opuštění Rumunska a Maďarska není z ekonomického hlediska efektivní. Prodej přichází po důkladném zhodnocení aktuálních trendů v e-commerce, které ukazují, že další investice do této oblasti by pro Pilulku byly minimálně střednědobě finančně nákladné. Strany se dohodly, že detailní podmínky transakce nebudou komentovat.

Obě společnosti vyjádřily zájem o rozšíření své vzájemné spolupráce za hranice této transakce. „Dohoda znamená začátek slibného partnerství, které se netýká pouze obchodních aktivit, ale plánujeme rozšiřovat další spolupráci v oblasti nákupu a logistiky, což je odvětví, ve kterém obě společnosti spolupracují již několik let,“ dodává Petr Kasa. „Těšíme se na příležitosti, které tato strategická dohoda vytvoří, nejen pro obě společnosti, ale také pro naše zákazníky.“

lepší život



Petr Kasa, spolumajitel společnosti Pilulka a Thomas Mittelbach, CEO Vamida

Petr Kasa, ředitel a spolumajitel Pilulky, dále zdůrazňuje, že absolutní prioritou společnosti je zaměření na trhy s největším potenciálem růstu, tj. na Českou a Slovenskou republiku, kde je Pilulka již silně etablovaná a kde působí také na poli kamenných lékáren.

V květnu společnost Pilulka oznámí finanční výsledky za minulý fiskální rok spolu s detailní analýzou probíhající transformace skupiny, včetně změn ve své zahraniční expanzi. Současně budou prezentovány výsledky za první kvartál roku 2024, které v sobě již zahrnují významnou část ekonomických dopadů transformace na hospodaření společnosti a výhled na rok 2024.

O Pilulce – Pilulka.cz je největší on-line lékárna v Česku a na Slovensku. Společnost založili bratři Kasové se záměrem významně se podílet na digitalizaci a modernizaci evropského lékárenství 21. století.

Zákazníci na Pilulka.cz najdou vše pro zdravý životní styl. Od léků a doplňků stravy přes produkty pro rodiče a miminka až po elektroniku. Jednou z velkých výhod on-line lékárny je doručení ve stejný den objednávky přes vlastní kurýrní službu Pilulka Expres nebo do výdejních Pilulka Boxů. Díky pestrému sortimentu a mobilní aplikaci Pilulka je nákup jednoduše pohodlný.

Kontakty pro média:

Andrea Babicová, Pilulka.cz

+421 940 944 722, andrea.babicova@pilulka.group

<https://www.pilulka.cz/pro-media>